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Pesquisa realizada com tecnologia Sphinx

IDENTIFICAÇÃO DO TITULAR

QUAL O SEU SEXO?

MASCULINO 89 50,6%

FEMININO 87 49,4%

Total 176 100,0%

50,6%

49,4%

QUAL A SUA DATA DE NASCIMENTO?

1934 1 0,6%

1935 1 0,6%

1938 2 1,1%

1940 1 0,6%

1941 1 0,6%

1943 3 1,7%

1944 1 0,6%

1946 4 2,3%

1949 1 0,6%

1950 6 3,4%

1952 1 0,6%

1953 6 3,4%

1954 2 1,1%

1955 1 0,6%

1956 3 1,7%

1957 4 2,3%

1958 2 1,1%

1959 3 1,7%

1960 3 1,7%

1961 5 2,8%

1962 5 2,8%

1963 3 1,7%

1964 3 1,7%

1965 2 1,1%

1966 6 3,4%

1967 4 2,3%

1968 8 4,5%

1969 3 1,7%

1970 3 1,7%

1971 4 2,3%

1972 3 1,7%

1973 7 4,0%

1974 5 2,8%

1975 4 2,3%

1976 7 4,0%

1977 2 1,1%

1978 6 3,4%

1979 1 0,6%

1980 5 2,8%

1981 2 1,1%

1982 7 4,0%

1983 7 4,0%

1984 2 1,1%

1985 2 1,1%

1986 6 3,4%

1987 1 0,6%

1988 5 2,8%

1989 4 2,3%

1993 3 1,7%

1994 2 1,1%

... 3 1,7%

Total 176 100,0%

0,6%

0,6%

1,1%

0,6%

0,6%

1,7%

0,6%

2,3%

0,6%

3,4%

0,6%

3,4%

1,1%

0,6%

1,7%

2,3%

1,1%

1,7%

1,7%

2,8%

2,8%

1,7%

1,7%

1,1%

3,4%

2,3%

4,5%

1,7%

1,7%

2,3%

1,7%

4,0%

2,8%

2,3%

4,0%

1,1%

3,4%

0,6%

2,8%

1,1%

4,0%

4,0%

1,1%

1,1%

3,4%

0,6%

2,8%

2,3%

1,7%

1,1%

1,7%

QUAL A SUA ESCOLARIDADE?

Média =4,97 'ENSINO MÉDIO INCOMPLETO'

NÃO ALFABETIZADO 7 4,0%

ANALFABETO FUNCIONAL 3 1,7%

ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO 54 30,7%

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO 15 8,5%

ENSINO MÉDIO INCOMPLETO 10 5,7%

ENSINO MÉDIO COMPLETO 47 26,7%

ENSINO SUPERIOR INCOMPLETO 14 8,0%

ENSINO SUPERIOR COMPLETO 25 14,2%

OUTROS 1 0,6%

Total 176 100,0%

4,0%

1,7%

30,7%

8,5%

5,7%

26,7%

8,0%

14,2%

0,6%
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VOCÊ ESTUDA  ATUALMENTE?

NÃO 159 90,3%

SIM 17 9,7%

Total 176 100,0%

90,3%

9,7%

EM QUAL SÉRIE E NÍVEL?

1ª NÍVEL FUNDAMENTAL 1 5,9%

2ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

3ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

4ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

5ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

6ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

7ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

8ª NÍVEL FUNDAMENTAL 1 5,9%

9ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

1º ANO NÍVEL MÉDIO 1 5,9%

2º ANO NÍVEL MÉDIO 0 0,0%

3º ANO NÍVEL MÉDIO 0 0,0%

TECNICO / TECNOLOGO INCOMPLETO 2 11,8%

TÉCNICO / TECNOLOGO COMPLETO 0 0,0%

NÍVEL SUPERIOR INCOMPLETO 8 47,1%

NÍVEL SUPERIOR COMPLETO 0 0,0%

ESPECIALIZAÇÃO 4 23,5%

Total 17 100,0%

5,9%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

5,9%

0,0%

5,9%

0,0%

0,0%

11,8%

0,0%

47,1%

0,0%

23,5%

VOCÊ RESIDE NO ENDEREÇO QUE FOI DESAPROPRIADO?

NÃO 68 38,6%

SIM 108 61,4%

Total 176 100,0%

38,6%

61,4%

EM QUAL BAIRRO VOCÊ RESIDE?

JARDIM AURENY III - QUADRA 125-A 11 10,2%

JARDIM AURENY III - QUADRA 170-A 34 31,5%

JARDIM AURENY III - QUADRA 36 6 5,6%

JARDIM AURENY III - QUADRA 37 5 4,6%

JARDIM AURENY III - QUADRA 38 2 1,9%

LAGO SUL 10 9,3%

JARDIM JANAINA 0 0,0%

JARDIM AEROPORTO 2 1,9%

JARDIM SANTA HELENA 2 1,9%

TAQUARALTO 0 0,0%

LOTEAMENTO TAQUARI/TATÁ 3 2,8%

IRMÃ DULCE / VILA PIAUÍ 23 21,3%

APM 03 10 9,3%

Total 108 100,0%

10,2%

31,5%

5,6%

4,6%

1,9%

9,3%

0,0%

1,9%

1,9%

0,0%

2,8%

21,3%

9,3%

EM QUAL BAIRRO O SEU TERRENO DESAPROPRIADO SE ENCONTRA?

JARDIM AURENY III - QUADRA 125-A 5 7,4%

JARDIM AURENY III - QUADRA 170-A 2 2,9%

JARDIM AURENY III - QUADRA 36 2 2,9%

JARDIM AURENY III - QUADRA 37 2 2,9%

JARDIM AURENY III - QUADRA 38 5 7,4%

LAGO SUL 0 0,0%

JARDIM JANAINA 40 58,8%

JARDIM AEROPORTO 1 1,5%

JARDIM SANTA HELENA 2 2,9%

TAQUARALTO 0 0,0%

LOTEAMENTO TAQUARI/TATÁ 0 0,0%

IRMÃ DULCE / VILA PIAUÍ 9 13,2%

APM 03 0 0,0%

Total 68 100,0%

7,4%

2,9%

2,9%

2,9%

7,4%

0,0%

58,8%

1,5%

2,9%

0,0%

0,0%

13,2%

0,0%

O LOTE DESAPROPRIADO É DE PROPRIEDADE:

PREFEITURA 20 11,4%

ESTADO 53 30,1%

PARTICULAR PESSOA FÍSICA 67 38,1%

PARTICULAR PESSOA JURÍDICA 4 2,3%

ASSOCIAÇÃO HABITAT PARA HUMANIDADE 30 17,0%

IGREJA 0 0,0%

OUTRAS ASSOCIAÇÕES 2 1,1%

Total 176 100,0%

11,4%

30,1%

38,1%

2,3%

17,0%

0,0%

1,1%
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ESTÁ TRABALHANDO ATUALMENTE?

NÃO 53 30,1%

SIM 123 69,9%

Total 176 100,0%

30,1%

69,9%

QUAL A SUA REMUNERAÇÃO?

ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO 31 25,2%

1 A 2 SALÁRIOS MÍNIMOS 47 38,2%

2 A 3 SALÁRIOS MÍNIMOS 16 13,0%

3 A 4 SALÁRIOS MÍNIMOS 11 8,9%

4 A 5 SALÁRIOS MÍNIMOS 4 3,3%

5 A 6 SALÁRIOS MÍNIMOS 4 3,3%

6 A 7 SALÁRIOS MÍNIMOS 1 0,8%

7 A 8 SALÁRIOS MÍNIMOS 2 1,6%

8 A 9 SALÁRIOS MÍNIMOS 1 0,8%

9 A 10 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

MAIS DE 10 SALÁRIOS MÍNIMOS 6 4,9%

Total 123 100,0%

25,2%

38,2%

13,0%

8,9%

3,3%

3,3%

0,8%

1,6%

0,8%

0,0%

4,9%

VOCÊ POSSUI OUTRA FONTE DE RENDA?

NÃO 125 71,0%

SIM 51 29,0%

Total 176 100,0%

71,0%

29,0%

QUAL O VALOR DA SEGUNDA FONTE DE RENDA?

Média =2,53 '2 A 3 SALÁRIOS MÍNIMOS'

ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO 31 60,8%

1 A 2 SALÁRIOS MÍNIMOS 5 9,8%

2 A 3 SALÁRIOS MÍNIMOS 8 15,7%

3 A 4 SALÁRIOS MÍNIMOS 1 2,0%

4 A 5 SALÁRIOS MÍNIMOS 1 2,0%

5 A 6 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

6 A 7 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

7 A 8 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

8 A 9 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

9 A 10 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

MAIS DE 10 SALÁRIOS MÍNIMOS 5 9,8%

Total 51 100,0%

60,8%

9,8%

15,7%

2,0%

2,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

9,8%

VOCÊ POSSUI NECESSIDADES ESPECIAIS?

NÃO 169 96,0%

SIM 7 4,0%

Total 176 100,0%

96,0%

4,0%

QUAL A SUA NECESSIDADE ESPECIAL?

VISUAL 2 28,6%

AUDITIVA 0 0,0%

MOTORA - FÍSICA 4 57,1%

LINGUAGUEM 0 0,0%

COGNITIVA 0 0,0%

DISTÚRBIOS DO SISTEMA NERVOSO 0 0,0%

OUTRA 1 14,3%

Total 7 100,0%

28,6%

0,0%

57,1%

0,0%

0,0%

0,0%

14,3%

QUAL É O SEU ESTADO CIVIL?

SOLTEIRO 48 27,3%

CASADO 70 39,8%

UNIÃO ESTÁVEL 25 14,2%

SEPARADO 2 1,1%

DIVORCIADO 22 12,5%

VIÚVO 9 5,1%

Total 176 100,0%

27,3%

39,8%

14,2%

1,1%

12,5%

5,1%

DADOS DO CÔNJUGE

QUAL O SEXO DO(A) CÔNJUGE?

MASCULINO 40 42,1%

FEMININO 55 57,9%

Total 95 100,0%

42,1%

57,9%
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QUAL A DATA DE NASCIMENTO DO(A) CÔNJUGE?

1924 1 1,1%

1938 1 1,1%

1942 1 1,1%

1944 2 2,1%

1945 1 1,1%

1947 2 2,1%

1948 1 1,1%

1950 3 3,2%

1951 1 1,1%

1952 2 2,1%

1953 1 1,1%

1955 1 1,1%

1957 1 1,1%

1958 3 3,2%

1960 2 2,1%

1962 5 5,3%

1963 1 1,1%

1964 4 4,2%

1965 1 1,1%

1966 3 3,2%

1967 3 3,2%

1969 1 1,1%

1971 2 2,1%

1972 2 2,1%

1974 3 3,2%

1975 3 3,2%

1976 5 5,3%

1977 6 6,3%

1978 2 2,1%

1980 2 2,1%

1982 5 5,3%

1983 1 1,1%

1984 6 6,3%

1985 4 4,2%

1986 3 3,2%

1987 2 2,1%

1988 2 2,1%

1989 2 2,1%

1990 1 1,1%

1991 1 1,1%

1993 2 2,1%

Total 95 100,0%

1,1%

1,1%

1,1%

2,1%

1,1%

2,1%

1,1%

3,2%

1,1%

2,1%

1,1%

1,1%

1,1%

3,2%

2,1%

5,3%

1,1%

4,2%

1,1%

3,2%

3,2%

1,1%

2,1%

2,1%

3,2%

3,2%

5,3%

6,3%

2,1%

2,1%

5,3%

1,1%

6,3%

4,2%

3,2%

2,1%

2,1%

2,1%

1,1%

1,1%

2,1%

QUAL A ESCOLARIDADE DO(A) CÔNJUGE?

NÃO ALFABETIZADO 2 2,1%

ANALFABETO FUNCIONAL 1 1,1%

ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO 24 25,3%

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO 16 16,8%

ENSINO MÉDIO INCOMPLETO 8 8,4%

ENSINO MÉDIO COMPLETO 27 28,4%

ENSINO SUPERIOR INCOMPLETO 5 5,3%

ENSINO SUPERIOR COMPLETO 12 12,6%

OUTROS 0 0,0%

Total 95 100,0%

2,1%

1,1%

25,3%

16,8%

8,4%

28,4%

5,3%

12,6%

0,0%

SEU/SUA CÔNJUGE ESTUDA  ATUALMENTE?

NÃO 87 91,6%

SIM 8 8,4%

Total 95 100,0%

91,6%

8,4%
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QUAL SÉRIE E NÍVEL SEU(UA) CÔNJUGE ESTÁ CURSANDO?

Média =12,50 'NÍVEL SUPERIOR INCOMPLETO'

1ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

2ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

3ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

4ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

5ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

6ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

7ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

8ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

9ª NÍVEL FUNDAMENTAL 0 0,0%

1º ANO NÍVEL MÉDIO 0 0,0%

2º ANO NÍVEL MÉDIO 3 37,5%

3º ANO NÍVEL MÉDIO 0 0,0%

NÍVEL SUPERIOR INCOMPLETO 4 50,0%

NÍVEL SUPERIOR COMPLETO 0 0,0%

ESPECIALIZAÇÃO 1 12,5%

Total 8 100,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

37,5%

0,0%

50,0%

0,0%

12,5%

SEU/SUA CÔNJUGE ESTÁ TRABALHANDO?

NÃO 39 41,1%

SIM 56 58,9%

Total 95 100,0%

41,1%

58,9%

QUAL A REMUNERAÇÃO DO(A) CÔNJUGE?

Média =3,32 '2 A 3 SALÁRIOS MÍNIMOS'

ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO 9 16,1%

1 A 2 SALÁRIOS MÍNIMOS 26 46,4%

2 A 3 SALÁRIOS MÍNIMOS 6 10,7%

3 A 4 SALÁRIOS MÍNIMOS 2 3,6%

4 A 5 SALÁRIOS MÍNIMOS 4 7,1%

5 A 6 SALÁRIOS MÍNIMOS 1 1,8%

6 A 7 SALÁRIOS MÍNIMOS 3 5,4%

7 A 8 SALÁRIOS MÍNIMOS 1 1,8%

8 A 9 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

9 A 10 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

MAIS DE 10 SALÁRIOS MÍNIMOS 4 7,1%

Total 56 100,0%

16,1%

46,4%

10,7%

3,6%

7,1%

1,8%

5,4%

1,8%

0,0%

0,0%

7,1%

SEU/SUA CÔNJUGE POSSUI OUTRA FONTE DE RENDA?

NÃO 75 78,9%

SIM 20 21,1%

Total 95 100,0%

78,9%

21,1%

QUAL O VALOR DA SEGUNDA RENDA DO(A) CÔNJUGE?

ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO 10 50,0%

1 A 2 SALÁRIOS MÍNIMOS 6 30,0%

2 A 3 SALÁRIOS MÍNIMOS 1 5,0%

3 A 4 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

4 A 5 SALÁRIOS MÍNIMOS 1 5,0%

5 A 6 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

6 A 7 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

7 A 8 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

8 A 9 SALÁRIOS MÍNIMOS 2 10,0%

9 A 10 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

MAIS DE 10 SALÁRIOS MÍNIMOS 0 0,0%

Total 20 100,0%

50,0%

30,0%

5,0%

0,0%

5,0%

0,0%

0,0%

0,0%

10,0%

0,0%

0,0%

SEU/SUA CÔNJUGE POSSUI NECESSIDADES ESPECIAIS?

NÃO 89 93,7%

SIM 6 6,3%

Total 95 100,0%

93,7%

6,3%

QUAL A NECESSIDADE ESPECIAL DO(A) CÔNJUGE?

VISUAL 1 16,7%

AUDITIVA 0 0,0%

MOTORA - FÍSICA 2 33,3%

LINGUAGUEM 0 0,0%

COGNITIVA 0 0,0%

DISTURBIOS DO SISTEMA NERVOSO 0 0,0%

OUTRA 3 50,0%

Total 6 100,0%

16,7%

0,0%

33,3%

0,0%

0,0%

0,0%

50,0%
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NÚCLEO FAMILIAR

QUAL A DISTRIBUIÇÃO DA RENDA FAMILIAR PER CAPTA?

ATÉ R$100 2 1,1%

DE R$101  A R$200 8 4,5%

DE R$201  A R$300 19 10,8%

DE R$301  A R$400 16 9,1%

DE R$401  A R$500 11 6,3%

DE R$501  A R$600 13 7,4%

DE R$601  A R$700 8 4,5%

DE R$701  A R$800 22 12,5%

DE R$801  A R$900 10 5,7%

DE R$901  A R$1000 14 8,0%

DE R$1001 A R$1200 11 6,3%

DE R$1201 A R$1400 8 4,5%

DE R$1401 A R$1600 7 4,0%

DE R$1601 A R$1800 1 0,6%

DE R$1801 A R$2000 5 2,8%

DE R$2001 A R$2300 2 1,1%

DE R$2301 A R$2600 1 0,6%

DE R$2601 A R$2900 5 2,8%

DE R$2901 A R$3200 4 2,3%

MAIS DE R$3201 9 5,1%

Total 176 100,0%

1,1%

4,5%

10,8%

9,1%

6,3%

7,4%

4,5%

12,5%

5,7%

8,0%

6,3%

4,5%

4,0%

0,6%

2,8%

1,1%

0,6%

2,8%

2,3%

5,1%

A RESPONSÁVEL PELA UNIDADE FAMILIAR É DO SEXO FEMININO?

NÃO 114 64,8%

SIM 62 35,2%

Total 176 100,0%

64,8%

35,2%

QUAL O NÚMERO DE PESSOAS RESIDENTES NO DOMICÍLIO?

1 18 10,2%

2 34 19,3%

3 34 19,3%

4 43 24,4%

5 18 10,2%

6 10 5,7%

7 12 6,8%

8 2 1,1%

9 2 1,1%

10 0 0,0%

MAIS DE 10 3 1,7%

Total 176 100,0%

10,2%

19,3%

19,3%

24,4%

10,2%

5,7%

6,8%

1,1%

1,1%

0,0%

1,7%
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COMPROMETIMENTO MÉDIO MENSAL DA FAMÍLIA

MEDIA DE GASTO MENSAL COM

NÃO POSSUI ATÉ R$50 R$51 A R$150 R$151 A R$250 R$251 A R$350 R$351 A R$450 MAIS DE R$451 Total

COM TRANSPORTE?

COM ENERGIA?

COM ÁGUA?

COM ALIMENTAÇÃO?

COM VESTUÁRIO?

COM CALÇADO?

COM MEDICAMENTO?

COM ESCOLA/MATERIAL ESCOLAR?

COM PLANO DE SAÚDE?

COM CURSO SUPERIOR?

COM EMPRESTIMO/CONSIGNAÇÃO?

COM PRESTAÇÕES DIVERSAS

COM CARRO OU MOTO?

Total

12 31 62 22 12 18 19

2 28 93 27 13 6 7

7 61 95 8 4 1 0

0 1 4 16 19 45 91

4 47 61 39 15 6 4

4 58 67 39 4 2 2

16 62 48 24 10 7 9

70 45 25 17 4 4 11

125 3 10 9 8 7 14

148 2 4 5 3 2 12

125 2 8 9 7 4 21

97 6 29 14 10 8 12

112 7 15 12 9 5 16

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

722 353 521 241 118 115 218 2 288

31,6% 15,4% 22,8% 10,5% 5,2% 5,0% 9,5%

63,6% 4,0% 8,5% 6,8% 5,1% 2,8% 9,1%

55,1% 3,4% 16,5% 8,0% 5,7% 4,5% 6,8%

71,0% 4,5% 5,1% 4,0% 2,3% 11,9%

84,1% 2,3% 2,8% 6,8%

71,0% 5,7% 5,1% 4,5% 4,0% 8,0%

39,8% 25,6% 14,2% 9,7% 2,3% 2,3% 6,3%

9,1% 35,2% 27,3% 13,6% 5,7% 4,0% 5,1%

2,3% 33,0% 38,1% 22,2% 2,3%

2,3% 26,7% 34,7% 22,2% 8,5% 3,4% 2,3%

2,3% 9,1% 10,8% 25,6% 51,7%

4,0% 34,7% 54,0% 4,5% 2,3%

15,9% 52,8% 15,3% 7,4% 3,4% 4,0%

6,8% 17,6% 35,2% 12,5% 6,8% 10,2% 10,8%COM TRANSPORTE?

COM ENERGIA?

COM ÁGUA?

COM ALIMENTAÇÃO?

COM VESTUÁRIO?

COM CALÇADO?

COM MEDICAMENTO?

COM ESCOLA/MATERIAL ESCOLAR?

COM PLANO DE SAÚDE?

COM CURSO SUPERIOR?

COM EMPRESTIMO/CONSIGNAÇÃO?

COM PRESTAÇÕES DIVERSAS

COM CARRO OU MOTO?

Total

A RESIDÊNCIA É DOTADA DE QUAL DESTES EQUIPAMENTOS DOMÉSTICOS?

FOGÃO 174 98,9%

VENTILADOR 168 95,5%

GELADEIRA 175 99,4%

LAVADORA 90 51,1%

TANQUINHO 119 67,6%

FREEZER 35 19,9%

TELEVISÃO 166 94,3%

APARELHO DE SOM 83 47,2%

AR CONDICIONADO 51 29,0%

MOTO 76 43,2%

CARRO 86 48,9%

TV A CABO 42 23,9%

COMPUTADOR(TABLET, NOTE OU NETBOOK) 81 46,0%

MICROONDAS 78 44,3%

TELEFONE FIXO 49 27,8%

TELEFONE MÓVEL 173 98,3%

Total 176

98,9%

95,5%

99,4%

51,1%

67,6%

19,9%

94,3%

47,2%

29,0%

43,2%

48,9%

23,9%

46,0%

44,3%

27,8%

98,3%

SITUAÇÃO HABITACIONAL

QUAL O TEMPO DE RESIDÊNCIA NO MUNICÍPIO?

ATÉ 3 ANOS 1 0,6%

3 A 5 ANOS 8 4,5%

5 A 10 ANOS 18 10,2%

10 A 15 ANOS 28 15,9%

15 A 20 ANOS 67 38,1%

MAIS DE 20 ANOS 54 30,7%

Total 176 100,0%

0,6%

4,5%

10,2%

15,9%

38,1%

30,7%
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QUAL O TEMPO DE RESIDÊNCIA NESTE ENDEREÇO?

ATÉ 6 MESES 3 1,7%

6 MESES A 1 ANO 5 2,8%

1 ANO A 2 ANOS 13 7,4%

2 ANOS A 3 ANOS 15 8,5%

3 ANOS A 4 ANOS 26 14,8%

4 ANOS A 5 ANOS 9 5,1%

5 ANOS A 6 ANOS 16 9,1%

6 ANOS A 7 ANOS 9 5,1%

7 ANOS A 8 ANOS 7 4,0%

8 ANOS A 9 ANOS 6 3,4%

9 ANOS A 10 ANOS 7 4,0%

10 ANOS A 13 ANOS 10 5,7%

13 ANOS A 16 ANOS 18 10,2%

16 ANOS A 19 ANOS 12 6,8%

19 ANOS A 22 ANOS 7 4,0%

ACIMA DE 22 ANOS 13 7,4%

Total 176 100,0%

1,7%

2,8%

7,4%

8,5%

14,8%

5,1%

9,1%

5,1%

4,0%

3,4%

4,0%

5,7%

10,2%

6,8%

4,0%

7,4%

QUAL O PADRÃO CONSTRUTIVO DA EDIFICAÇÃO?

CASA 152 86,4%

BARRACO 5 2,8%

APARTAMENTO 5 2,8%

QUITINETE 2 1,1%

COMERCIAL 3 1,7%

MISTO (CASA E COMERCIO) 5 2,8%

MISTO (CASA E QUITINETE) 4 2,3%

Total 176 100,0%

86,4%

2,8%

2,8%

1,1%

1,7%

2,8%

2,3%

QUANTOS CÔMODOS POSSUI SUA RESIDÊNCIA?

Média =5,89 '6'

1 2 1,1%

2 7 4,0%

3 15 8,5%

4 25 14,2%

5 32 18,2%

6 37 21,0%

7 23 13,1%

8 18 10,2%

9 2 1,1%

10 9 5,1%

11 0 0,0%

12 3 1,7%

13 1 0,6%

14 0 0,0%

15 0 0,0%

MAIS DE 15 2 1,1%

Total 176 100,0%

1,1%

4,0%

8,5%

14,2%

18,2%

21,0%

13,1%

10,2%

1,1%

5,1%

0,0%

1,7%

0,6%

0,0%

0,0%

1,1%

QUANTOS QUARTOS POSSUI SUA RESIDÊNCIA?

Média =2,42 '2'

1 26 14,8%

2 70 39,8%

3 65 36,9%

4 11 6,3%

5 3 1,7%

MAIS DE 5 1 0,6%

Total 176 100,0%

14,8%

39,8%

36,9%

6,3%

1,7%

0,6%

POSSUI BANHEIRO NA RESIDÊNCIA?

INTERNO 169 96,0%

EXTERNO 6 3,4%

NÃO 1 0,6%

Total 176 100,0%

96,0%

3,4%

0,6%

NA SUA RESIDÊNCIA TÊM FAMÍLIAS CONVIVENTES?

NÃO 167 94,9%

1 5 2,8%

2 3 1,7%

3 0 0,0%

4 OU MAIS 1 0,6%

Total 176 100,0%

94,9%

2,8%

1,7%

0,0%

0,6%
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NA SUA RESIDÊNCIA TÊM FAMÍLIAS AGREGADAS?

NÃO 128 72,7%

1 35 19,9%

2 8 4,5%

3 3 1,7%

4 OU MAIS 2 1,1%

Total 176 100,0%

72,7%

19,9%

4,5%

1,7%

1,1%

QUAL O TIPO DE CONSTRUÇÃO DA SUA RESIDÊNCIA?

TIJOLO/ALVENARIA 172 97,7%

ADOBE 1 0,6%

MADEIRA 3 1,7%

MATERIAL REAPROVEITAVEL 0 0,0%

OUTROS 0 0,0%

Total 176 100,0%

97,7%

0,6%

1,7%

0,0%

0,0%

QUAL A SITUAÇÃO ATUAL DE SUA MORADIA?

OCUPAÇÃO IRREGULAR 43 24,4%

PRÓPRIA 119 67,6%

CEDIDA 9 5,1%

ALUGADA 5 2,8%

Total 176 100,0%

24,4%

67,6%

5,1%

2,8%

QUAL O VALOR DO ALUGUEL POR MÊS?

Média =1,20 'ATE R$500'

ATE R$500 4 80,0%

R$501 A R$1000 1 20,0%

R$1001 A R$1500 0 0,0%

R$1501 A R$2000 0 0,0%

MAIS DE R$2001 0 0,0%

Total 5 100,0%

80,0%

20,0%

0,0%

0,0%

0,0%

POSSUI OUTRO IMÓVEL?

NÃO 115 65,3%

TERRENO 32 18,2%

APARTAMENTO 0 0,0%

CASA 29 16,5%

OUTRO 0 0,0%

Total 176 100,0%

65,3%

18,2%

0,0%

16,5%

0,0%

SITUAÇÃO DA MORADIA:

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA Total

SITUAÇÃO SANITÁRIA EM RELAÇÃO A MORADIA

SITUAÇÃO AMBIENTAL DO TERRENO E ENTORNO

GRAU DE SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO ÀMORADIA

Total

27 115 25 9 0

34 116 20 6 0

104 63 5 3 1

176

176

176

165 294 50 18 1 528

31,3% 55,7% 9,5% 3,4%

59,1% 35,8% 2,8%

19,3% 65,9% 11,4% 3,4%

15,3% 65,3% 14,2% 5,1%SITUAÇÃO SANITÁRIA EM RELAÇÃO A MORADIA

SITUAÇÃO AMBIENTAL DO TERRENO E ENTORNO

GRAU DE SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO ÀMORADIA

Total

EM CASO DE REMANEJAMENTO / PERMUTA DESTA ARÉA PARA OUTRO LOCAL, VOCÊ É FAVORÁVEL?

NÃO 89 50,6%

SIM 87 49,4%

Total 176 100,0%

50,6%

49,4%

EM CASO DE REMANEJAMENTO / PERMUTA DA SUA ARÉA PARA OUTRO LOCAL, QUAL REGIÃO DE SUA PREFERÊNCIA?

JARDIM JANAÍNA 17 23,3%

JARDIM AURENY III 47 64,4%

SETOR LAGO SUL 1 1,4%

JARDIM AEROPORTO 1 1,4%

JARDIM SANTA HELENA 1 1,4%

TAQUARALTO 4 5,5%

SETOR NORTE 2 2,7%

Total 73 100,0%

23,3%

64,4%

1,4%

1,4%

1,4%

5,5%

2,7%

ACEITOU ACORDO DE INDENIZAÇÃO AMIGÁVEL?

NÃO 151 85,8%

SIM 25 14,2%

Total 176 100,0%

85,8%

14,2%
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FORMALIZOU ALGUMA CONTRA PROPOSTA?

NÃO 65 43,9%

SIM 83 56,1%

Total 148 100,0%

43,9%

56,1%

QUAL A  ÁREA (M²) DO SEU LOTE QUE FOI DESAPROPRIADO?

46809M² 2 1,1%

35000M² 2 1,1%

1352,17M² 1 0,6%

12550M² 2 1,1%

600M² 16 9,1%

598M² 2 1,1%

587,50M² 3 1,7%

586,20M² 0 0,0%

585,8M² 1 0,6%

506,80M² 0 0,0%

489,18M² 0 0,0%

480M² 0 0,0%

478M² 2 1,1%

455M² 0 0,0%

450M² 43 24,4%

437,50M² 3 1,7%

428,80M² 2 1,1%

425,44M² 0 0,0%

411,25M² 0 0,0%

377,63M² 0 0,0%

360M² 49 27,8%

314,73M² 1 0,6%

311M² 1 0,6%

300M² 34 19,3%

287,50M² 2 1,1%

279M² 9 5,1%

150M² 1 0,6%

Total 176 100,0%

1,1%

1,1%

0,6%

1,1%

9,1%

1,1%

1,7%

0,0%

0,6%

0,0%

0,0%

0,0%

1,1%

0,0%

24,4%

1,7%

1,1%

0,0%

0,0%

0,0%

27,8%

0,6%

0,6%

19,3%

1,1%

5,1%

0,6%

POSSUI EDIFICAÇÃO NA  ÁREA DESAPROPRIADA?

NÃO 44 25,0%

SIM 132 75,0%

Total 176 100,0%

25,0%

75,0%

A EDIFICAÇÃO ESTÁ EM QUE FASE DE CONSTRUÇÃO?

APENAS O MURO 0 0,0%

BALDRAME CONCLUÍDO 1 0,9%

PAREDES LEVANTADAS 11 9,6%

EDIFICAÇÃO COBERTA SEM ACABAMENTO 32 27,8%

CONCLUÍDA SEM MURO 40 34,8%

CONCLUÍDA COM MURO 31 27,0%

Total 115 100,0%

0,0%

0,9%

9,6%

27,8%

34,8%

27,0%

INFRAESTRUTURA

DE ONDE VEM O ABASTECIMENTO DE ÁGUA?

REDE PÚBLICA 168 95,5%

POÇO ARTESIANO 3 1,7%

CISTERNA 1 0,6%

CÓRREGO 2 1,1%

LIGAÇÃO IRREGULAR 2 1,1%

Total 176 100,0%

95,5%

1,7%

0,6%

1,1%

1,1%

VOCÊ FAZ REAPROVEITAMENTO DE ÁGUA?

NÃO 126 71,6%

SIM 50 28,4%

Total 176 100,0%

71,6%

28,4%

QUAL O TIPO DE TRATAMENTO DE ÁGUA?

MINERAL 0 0,0%

FILTRAÇÃO 44 25,0%

FERVURA 0 0,0%

CLORAÇÃO 126 71,6%

SEM TRATAMENTO 6 3,4%

Total 176 100,0%

0,0%

25,0%

0,0%

71,6%

3,4%
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EXISTEM LIGAÇÕES DE ÁGUA INADEQUADAS VISÍVEIS?

NÃO 171 97,2%

INTERNAS 4 2,3%

EXTERNAS 1 0,6%

Total 176 100,0%

97,2%

2,3%

0,6%

A ILUMINAÇÃO DO IMÓVEL PROVEM DE ONDE?

REDE PÚBLICA COM RELÓGIO 172 97,7%

REDE PÚBLICA SEM RELÓGIO 2 1,1%

LAMPIÃO 0 0,0%

VELA 0 0,0%

OUTRO 2 1,1%

Total 176 100,0%

97,7%

1,1%

0,0%

0,0%

1,1%

VOCÊ POSSUI BENEFÍCIO DE TARIFA SOCIAL DE ENERGIA?

NÃO 157 89,2%

SIM 19 10,8%

Total 176 100,0%

89,2%

10,8%

EXISTE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA SUA RUA?

NÃO 29 16,5%

SIM 147 83,5%

Total 176 100,0%

16,5%

83,5%

EXISTE MANUTENÇÃO DAS LUMINÁRIAS PÚBLICAS?

NÃO 7 5,6%

SIM 119 94,4%

Total 126 100,0%

5,6%

94,4%

QUAL O TIPO DE ESCOAMENTO SANITÁRIO/ELIMINAÇÃO DE DEJETOS?

REDE PÚBLICA DE ESGOTO 84 47,7%

FOSSA SÉPTICA 88 50,0%

FOSSA RUDIMENTAR 2 1,1%

VALA A CÉU ABERTO 0 0,0%

A CÉU ABERTO 2 1,1%

OUTRO 0 0,0%

Total 176 100,0%

47,7%

50,0%

1,1%

0,0%

1,1%

0,0%

QUAL O DESTINO DADO AO LIXO DOMÉSTICO?

COLETA DIRETA 164 93,2%

COLETA INDIRETA 7 4,0%

QUEIMADO 2 1,1%

ENTERRADO 1 0,6%

JOGADO A CÉU ABERTO 2 1,1%

OUTRO 0 0,0%

Total 176 100,0%

93,2%

4,0%

1,1%

0,6%

1,1%

0,0%

POSSUI CESTA PARA DEPÓSITO DE LIXO DOMÉSTICO EM FRENTE A RESIDÊNCIA?

NÃO 63 35,8%

SIM 113 64,2%

Total 176 100,0%

35,8%

64,2%

A COLETA DO LIXO DOMÉSTICO OCORRE QUANTAS VEZES POR SEMANA?

Média =2,76 '3'

1 3 1,7%

2 44 25,0%

3 121 68,8%

NÃO HÁ COLETA 8 4,5%

Total 176 100,0%

1,7%

25,0%

68,8%

4,5%

QUAL O DESTINO DADO AO LIXO INDUSTRIAL E ENTULHOS? ONDE ELE É DEPOSITADO?

CONTEINERS 125 71,0%

TERRENOS BALDIOS 10 5,7%

ARÉA PÚBLICA 7 4,0%

OUTROS 21 11,9%

NÃO SABE 13 7,4%

Total 176 100,0%

71,0%

5,7%

4,0%

11,9%

7,4%
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AS RUAS E AVENIDAS DO ENTORNO SÃO SINALIZADAS?

NÃO 87 49,4%

SIM 89 50,6%

Total 176 100,0%

49,4%

50,6%

DISTÂNCIA DOS EQUIPAMENTOS COMUNITÁRIOS

ATÉ 500M 500M A 1KM
1KM A
1,5KM

1,5KM A
2KM

2KM A
2,5KM

2,5KM A
3KM

3KM A
3,5KM

3,5KM A
4KM

4KM A
4,5KM

4,5KM A
5KM

MAIS DE
5KM

Total

ESCOLA:

CENTRO COMUNITÁRIO:

IGREJA:

UNIDADE DE SAÚDE:

HOSPITAL (UPA):

FEIRA COBERTA:

CRAS:

PRAÇA:

QUADRA DE ESPORTES:

POSTO POLICIAL:

CRECHE:

CONSELHO TUTELAR:

AGÊNCIA BANCÁRIA:

CORREIOS:

FARMÁCIA:

SUPERMERCADO:

PONTO DE ONIBUS:

Total

96 53 8 8 1 2 1 1 0 1 5

59 57 5 19 3 4 7 4 0 4 14

120 34 5 2 3 4 0 1 0 1 6

63 68 9 14 6 4 2 0 0 1 9

13 31 6 18 11 18 5 10 7 19 38

42 53 13 18 8 14 5 3 1 4 15

40 43 17 16 10 18 6 2 2 4 18

52 62 17 15 7 8 1 2 0 4 8

47 60 16 16 7 9 2 2 1 3 13

42 56 13 19 8 11 3 4 0 7 13

55 56 13 21 5 9 2 2 2 3 8

32 44 13 20 12 14 4 5 2 5 25

21 47 23 16 10 17 7 4 3 10 18

11 24 12 11 9 21 3 21 10 19 35

69 70 9 9 2 6 1 1 0 2 7

92 53 5 5 2 7 1 1 0 2 8

115 35 2 5 2 5 2 1 0 2 7

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

176

969 846 186 232 106 171 52 64 28 91 247 2 992

32,4% 28,3% 6,2% 7,8% 3,5% 5,7% 2,1% 3,0% 8,3%

65,3% 19,9% 2,8% 2,8% 4,0%

52,3% 30,1% 2,8% 2,8% 4,0% 4,5%

39,2% 39,8% 5,1% 5,1% 3,4% 4,0%

6,3% 13,6% 6,8% 6,3% 5,1% 11,9% 11,9% 5,7% 10,8% 19,9%

11,9% 26,7% 13,1% 9,1% 5,7% 9,7% 4,0% 2,3% 5,7% 10,2%

18,2% 25% 7,4% 11,4% 6,8% 8,0% 2,3% 2,8% 2,8% 14,2%

31,3% 31,8% 7,4% 11,9% 2,8% 5,1% 4,5%

23,9% 31,8% 7,4% 10,8% 4,5% 6,3% 2,3% 4,0% 7,4%

26,7% 34,1% 9,1% 9,1% 4,0% 5,1% 7,4%

29,5% 35,2% 9,7% 8,5% 4,0% 4,5% 2,3% 4,5%

22,7% 24,4% 9,7% 9,1% 5,7% 10,2% 3,4% 2,3% 10,2%

23,9% 30,1% 7,4% 10,2% 4,5% 8,0% 2,8% 2,3% 8,5%

7,4% 17,6% 3,4% 10,2% 6,3% 10,2% 2,8% 5,7% 4,0% 10,8% 21,6%

35,8% 38,6% 5,1% 8,0% 3,4% 2,3% 5,1%

68,2% 19,3% 2,8% 2,3% 3,4%

33,5% 32,4% 2,8% 10,8% 2,3% 4,0% 2,3% 2,3% 8,0%

54,5% 30,1% 4,5% 4,5% 2,8%ESCOLA:

CENTRO COMUNITÁRIO:

IGREJA:

UNIDADE DE SAÚDE:

HOSPITAL (UPA):

FEIRA COBERTA:

CRAS:

PRAÇA:

QUADRA DE ESPORTES:

POSTO POLICIAL:

CRECHE:

CONSELHO TUTELAR:

AGÊNCIA BANCÁRIA:

CORREIOS:

FARMÁCIA:

SUPERMERCADO:

PONTO DE ONIBUS:

Total

QUAL O SEU GRAU DE SATISFAÇÃO COM:

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO Total

SATISFAÇÃO COM A EDUCAÇÃO?

SATISFAÇÃO COM A SAÚDE?

SATISFAÇÃO COM A ASSISTÊNCIA SOCIAL?

SATISFAÇÃO COM A JUSTIÇA COMUNITÁRIA?

SATISFAÇÃO COM O CONSELHO TUTELAR?

Total

21 101 44 8 2

15 68 63 19 11

10 81 72 9 4

9 78 63 18 8

8 79 67 16 6

176

176

176

176

176

63 407 309 70 31 880

7,2% 46,3% 35,1% 8,0% 3,5%

4,5% 44,9% 38,1% 9,1% 3,4%

5,1% 44,3% 35,8% 10,2% 4,5%

5,7% 46,0% 40,9% 5,1% 2,3%

8,5% 38,6% 35,8% 10,8% 6,3%

11,9% 57,4% 25% 4,5%SATISFAÇÃO COM A EDUCAÇÃO?

SATISFAÇÃO COM A SAÚDE?

SATISFAÇÃO COM A ASSISTÊNCIA SOCIAL?

SATISFAÇÃO COM A JUSTIÇA COMUNITÁRIA?

SATISFAÇÃO COM O CONSELHO TUTELAR?

Total

ACESSIBILIDADE E MOBILIDADE URBANA

QUAL O TRANSPORTE QUE VOCÊ UTILIZA?

BICICLETA 20 7,8%

ÔNIBUS 97 37,9%

CARRO 76 29,7%

MOTO 63 24,6%

OUTRO 0 0,0%

Total 256 100,0%

7,8%

37,9%

29,7%

24,6%

0,0%
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O TRANSPORTE COLETIVO É ADAPTADO A PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS?

NÃO 15 18,1%

SIM 68 81,9%

Total 83 100,0%

18,1%

81,9%

FAZ USO DA  ADAPTAÇÃO NOS ÔNIBUS PARA DEFICIENTES FÍSICOS?

NÃO 67 94,4%

SIM 4 5,6%

Total 71 100,0%

94,4%

5,6%

O ACESSO A SUA RESIDÊNCIA É FACILITADO?

NÃO 16 9,1%

SIM 160 90,9%

Total 176 100,0%

9,1%

90,9%

CIDADANIA E PARTICIPAÇÃO

ORGANIZAÇÃO DE LIDERANÇA DE BAIRRO:

NÃO SIM Total

EXISTE ASSOC DE MORADORES NO SETOR?

É ASSOCIADO DA ASSOC DE MORADORES?

EXISTE OUTRA ORGANIZAÇÃO NO SETOR?

VOCÊ PARTICIPA DA OUTRA ORGANIZAÇÃO?

Total

74 102

83 19

141 35

10 25

176

102

176

35

308 181 489

63,0% 37,0%

28,6% 71,4%

80,1% 19,9%

81,4% 18,6%

42,0% 58,0%EXISTE ASSOC DE MORADORES NO SETOR?

É ASSOCIADO DA ASSOC DE MORADORES?

EXISTE OUTRA ORGANIZAÇÃO NO SETOR?

VOCÊ PARTICIPA DA OUTRA ORGANIZAÇÃO?

Total

A SUA RELAÇÃO COM A VIZINHANÇA ESTÁ:

Média =1,57 'BOM'

ÓTIMO 90 51,1%

BOM 77 43,8%

REGULAR 6 3,4%

RUIM 1 0,6%

PÉSSIMO 2 1,1%

Total 176 100,0%

51,1%

43,8%

3,4%

0,6%

1,1%

AS ATIVIDADES DE LAZER DA FAMÍLIA SÃO REALIZADAS:

PRÓXIMO A RESIDÊNCIA 122 69,3%

DISTANTE DA RESIDÊNCIA 54 30,7%

Total 176 100,0%

69,3%

30,7%

QUAIS AS ATIVIDADES DE LAZER MAIS PRATICADAS PELA FAMÍLIA?

PRAÇA 48 14,2%

IGREJA 18 5,3%

ACADEMIA AO AR LIVRE 23 6,8%

PARQUINHO PARA CRIANÇAS 6 1,8%

ANDAR DE BICICLETA 9 2,7%

CORRER/CAMINHAR 72 21,2%

CLUBE 13 3,8%

QUADRA POLI ESPORTIVA 12 3,5%

PARQUE CESAMAR 6 1,8%

FEIRA 8 2,4%

SHOPPING CENTER 6 1,8%

CINEMA 2 0,6%

BARES E RESTAURANTES 5 1,5%

LANCHONETES, PIZZARIAS, ESPETINHOS ETC. 10 2,9%

PRAIA 24 7,1%

TEATRO 0 0,0%

OUTRAS 77 22,7%

Total 339 100,0%
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Pesquisa realizada com tecnologia Sphinx

PROBLEMAS APONTAMENTOS PELAS FAMÍLIAS:

VÍNCULO COM A VIZINHANÇA 35 16,8%

ACESSO AOS SERVIÇOS E EQUIPAMENTOS COMUNITÁRIOS 16 7,7%

APREÇO PELO IMÓVEL 9 4,3%

DISCORDÂNCIA DA AVALIAÇÃO PROPOSTA PELA PREFEITURA 84 40,4%

INTERESSE DA PARTE DE NEGOCIAR A ÁREA REMANESCENTE DO LOTE
DESAPROPRIADO

1 0,5%

PONTO COMERCIAL E OU DE SERVIÇO CONHECIDO NO BAIRRO 8 3,8%

IMÓVEL DESTINADO PARA LOCAÇÃO / FONTE DE RENDA 6 2,9%

ÁREA PRODUTORA DE HORTALIÇAS COM LUCROS CESSANTES 2 1,0%

DECLARA SITUAÇÃO DE DESEMPREGO 1 0,5%

IMÓVEL OBJETO DE DISPUTA JUDICIAL 4 1,9%

TERRENO COM ARVORES FRUTÍFERAS 1 0,5%

DECLARA INSUFICIÊNCIA DE RENDA PARA APRESENTAR CONTRAPROPOSTA 1 0,5%

POSSUI LAÇOS FAMILIARES COM OS VIZINHOS 10 4,8%

DECLARA QUE EM RAZÃO DA DESAPROPRIAÇÃO NÃO PODE TERMINAR A CASA E O
SEU CASAMENTO TEVE QUE SER ADIADO

0 0,0%

IMÓVEL SERVE COMO PONTO DE APOIO PARA AUXILIAR A FAMÍLIA EM PERÍODOS DE
TRATAMENTO DE SAÚDE

1 0,5%

O IMÓVEL DESAPROPRIADO SERVIRIA PARA TIRAR A FAMÍLIA DO ALUGUEL 3 1,4%

É BENEFICIADO(A) COM PRODUÇÃO DE HORTA COMUNITÁRIA DO RECRIART PARA
CONSUMO

1 0,5%

TERRENO ALIENADO DE PROPRIEDADE DE PESSOA JURÍDICA COM CONTRATO DE
COMPRA E VENDA COM PESSOA FÍSICA

1 0,5%

DESENVOLVE PROJETO SOCIAL NO LOCAL 1 0,5%

RESIDÊNCIA E ENTORNO ADAPTADOS PARA ATENDER CADEIRANTE 1 0,5%

IMÓVEL OBJETO DE POLÍTICA HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL 9 4,3%

RESIDE PRÓXIMO AO LOCAL DE TRABALHO 1 0,5%

MORA DE FORMA CEDIDA EM ÁREA DESTINADA A ASSOCIAÇÃO DE DEFICIENTES
FÍSICOS

2 1,0%

ÁREA OCUPADA IRREGULARMENTE 10 4,8%

Total 208 100,0%
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